11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2009 15:01:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.08.2009 20:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181222/answer/181223




OOpaTUThCSI MOKHO K BEHEPOJIOTY WJIM YPOJIOTY. BHIIOMHUTS cliefyeT OOIIMi Ma30K U3 YPETPHI,
Ma30k MeTtopnoM [IIIP Ha xjmaMuauy, MUKOIIJIa3Mbl, ypeansaa3Mbl, TPUXOMOHAbI, TOHOKOKKH,
rapaHepesuisl, BUPYC IIPOCTOTO replieca ¥ BUPYC MAllUIJIOMBI YeJI0BEKa, a TakXkKe COaTh KPOBb Ha
cuunuc, BUY u rematuts B u C.



